



2024年8月28日

各 位

会 社 名 リズム株式会社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 湯本 武夫 (コード番号 7769 東証プライム) 問合せ先 取 締 役 執 行 役 員 相澤 竜也 (TEL 048-643-7241)

(開示事項の変更)

連結子会社間の合併日程の変更および存続会社の商号変更に関するお知らせ

当社は、2023 年4月24日開催の取締役会において、当社の連結子会社である RHYTHM PRECISION VIETNAM CO., LTD. と、同じく当社の連結子会社である RHYTHM KYOSHIN HANOI CO., LTD. の合併を決議したことを同日付「連結子会社間の合併に関するお知らせ」にて公表いたしました。その後、2023 年8月28日付「開示事項の変更)連結子会社間の合併効力発生日の延期に関するお知らせ」にて合併効力発生日の延期についてお知らせをしておりましたが、本日開催の取締役会において、合併日程の変更および存続会社の商号変更について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合併日程の変更

(1) 取締役会決議日(当事会社)

変 更 前 2023 年 4 月 24 日付 「連結子会社間の合併に関するお知らせ」	変更後
2023 年 6 月 (予定)	2024 年 9 月(予定)

(2) 合併効力発生日

変 更 前 2023 年 8 月 28 日付 「(開示事項の変更)連結子会社間の合併 効力発生日の延期に関するお知らせ」	変更後
未定	2024年10月(予定)

※本合併はベトナム当局からの許認可取得等、必要な手続き完了後に実行となる予定です。

2. 存続会社の商号の変更

(1) 商号

変 更 前 2023 年 4 月 24 日付	変更後
「連結子会社間の合併に関するお知らせ」	
RHYTHM PRECISION VIETNAM CO., LTD.	RHYTHM VIETNAM (HANOI) CO., LTD.

(2) 変更日

2024年10月1日

3. 変更の理由

合併の日程については、ベトナム当局への法務・税務に係る事務手続きの確認が取れましたので、合併効力発生日は「2024 年 10 月」を予定いたします。商号については、吸収合併後の事業内容を勘案し「 $RHYTHM\ VIETNAM\ (HANOI)\ CO.,\ LTD.$ 」に変更いたします。

4. 今後の見通し

本合併は当社の連結子会社間の合併であるため、連結業績に与える影響は軽微であります。

以上